

Majhen, vendar zavzet kolektiv

V primerjavi z nekaterimi industrijskimi, predvsem pa trgovinskimi delovnimi organizacijami v naši občini je Foto Tivoli, Cankarjeva 7 res le kaplja v morje. A tudi ta se mora obnašati tako, da ne izhlapi.

Ob lanskem dnevu republike je praznoval ta 53 članski kolektiv 30 letnico obstoja pod sedanjim imenom in 35 letnico dejanskega opravljanja te dejavnosti. Na ta jubilej nas je spomnil direktor Andrej Kadunc na koncu razvrščanja finančnih, proizvodnih in poslovnih podatkov o podjetju, ki ima razkropljene delavce kar na petih razmeroma oddaljenih delovnih mestih, pa čeprav jih ni več kot za en avtobus.

»Prostorska razkropljenost, utesnenost in nefunkcionalnost je bil osnovni problem, s katerim sem se soočil takoj po prihodu v delovno organizacijo. Ob tej za nas najbolj pereči postavki, pa se je pojavljala še skrb za stalno založenost s surovinami in polizdelki ter bojazan, da nam bo pričelo zmanjkovati dela,« je sogovornik segel v leto 1983.

— Na Gregorčičevi 3 ste dobili prostore.

»Tam čaka na obnovo 540 kvadratnih metrov nekdanjih skladišč. Teško rečem, kdaj bomo tam začeli izdelovati do 6,5 milijona barvnih fotografij. V režijski službi smo le štirje delavci in sedaj rešujemo le sprotne zadeve. Nalož-

ba pa bo okupirala najmanj enega človeka. Vsekakor pa bo preselitev proizvodnje in vodstva podjetja v skupne prostore omogočila boljšo organizacijo dela, izkoriščenost delovnega časa in zmanjšanje številnih obratovalnih stroškov.«

Lani ste dosegli na delavca pri komercialnem tisku 2,2 milijona dinarjev, pri fotografiji pa 1,8 milijona dinarjev dohodka. Vas niso stiskale klešče manjšega osebne standarda naročnikov?

»Zabeleženi poslovni rezultati so posledica številnih ukrepov, ki smo jih sprejeli, da bi se obdržali na vodilnem mestu v Sloveniji in Jugoslaviji na področju fotografske dejavnosti za najširši krog naročnikov.

Kljub težavam pri pridobivanju deviz in dvakratni ceni uvoženih materialov na dinarskem tržišču, nam je uspelo zagotavljati zadostno zalogo kemikalij in foto papirja. To pa je bila za nas trojna obremenitev neprestano iskanje reprodukcijskega materiala na prostem trgu, močno vezanje obratnih sredstev z zalogami in nujna stalna zagotovljenost likvidnih sredstev za

nakup tvarin, če so se te pojavile na tržišču.

Postali smo tudi bolj agresivni po drugih republikah, v katerih smo povečali število odjemnih mest za ljubiteljsko fotografijo.

Bolj premišljeno smo pričeli ravnati tudi s kemikalijami in strojno opremo. Izdelali smo zaprti sistem obnavljanja razvijalca in fiksirja in izločanje srebra. V petih mesecih smo pridobili 22 kilogramov srebra. Vredno je toliko, da nam je pripravljena zagrebška Fotokemika redneje dobavljati potrebne fotomateriale.

— Ali so v proizvodnji in organizaciji še ozka grla?

Ta moramo deliti na dve skupini: tehnološka in človeška. Del strojev je že toliko star, da nam lahko okvare povzročijo krepke izpade. Nujno bi potrebovali avtomat za sortiranje slik. A vse to je potrebno uvoziti in zato je skoraj neuresničljivo. Pri organizaciji dela oziroma izkoriščanju delovnega časa nam je delno še uspelo odpraviti ožine. Od julija do oktobra je naša sezona. Takrat moramo krepko zagrabiti, da naredimo vse. Uvedli smo v tem času tudi drugo izmenjo.

Pomembna pomanjkljivost naše ponudbe pa je oprema za komercialno fotografijo. Zmoremo le povečave 500 krat 600 milimetrov, potrebovali pa bi povečevalnike za izdelavo fotografij 1000x1000 milimetrov. To še toliko bolj, ker bomo uredili atelje za barvno fotografijo tudi na ljubljanskem gradu. Tam bo pri roki mladoporočencem, nam pa bo omogočal sprejemanje naročil za fotografiranje večjih modnih in drugih revij.

V Foto Tivoli nimajo veliko »prijateljev« med zasebnimi fotografi. Ker z uvajanjem proizvodnih izboljšav znižujejo proizvodne stroške, ne hitijo s podražitvami storitev tako, kot izdelovalci kemikalij in fotopapirja. Razmeroma nizke cene barvnih fotografij pa že postajajo trn v peti zasebnikom.



Krajanke KS Stari Vodmat so priredile ob dnevu žena že kar tradicionalno razstavo ročnih del. Prikazani so rezultati večmesečnega zavzetega in natančnega dela. S cvetličnimi aranžmaji jim je priskočila na pomoč cvetličarna Rotovž. Na sliki: Z otvoritve razstave v torek, 5. marca.

Delo zveze rezervnih vojaških starešin

Vse krajevne organizacije ZRVS bodo imele do 15. marca letne konference na katerih bodo največ pozornosti namenile vojaškemu usposabljanju, udeležbi na usposabljanju v vojaških veščinah, izvajanju programa republiške konference ZRVS, izvajanju lastnih delovnih programov, pridobivanju mladih za vojaške poklice, ustanavljanju aktivov ZRVS v delovnih organizacijah in v srednjih šolah. Posebno pozornost pa bodo posvetili tudi pouku v obrambnih krožkih na osnovnih šolah.

V tem času bodo imeli tudi nekaj predavanj. Govor bo o smernicah za obrambo pred agresijo in pripravah na oboroženi boj če bi prišlo do časne zasedenosti našega ozemlja. V tem času bo tudi letna programska konferenca občinske konference ZRVS Ljubljana Center.

Veliko časa pa bodo pri svojem delu namenili tudi pridobivanju mladih rezervnih starešin za aktivno delo v predsedstvih krajevnih organizacij. To sodi v okvir podružabljanja obrambnozaščitnih pripr.

J. P.

Samoupravne interesne skupnosti

Samoupravna interesna skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja bo 13. marca pripravila zbor delegatov enote SPIZ v občini Ljubljana Center. Obravnavali bodo poročilo o delu skupščine SPIZ, poročilo o poslovanju skupnosti v letu 1984, pereča vprašanja gmojnega položaja upokojencev v letu 1984, zaključni račun skupnosti, poročilo o poslovanju sklada za gradnjo stanovanj za upokojence, poročilo o delu sodišča združenega dela, samoupravne delavske kontrole, program dela za leto 1985, dokončno pa bodo uskladili pokojnine in določili denarna nadomestila za leto 1985. Obravnavali bodo tudi informacijo o družbenem dogovoru o usklajevanju pokojnin ter zahteve za dotacije iz sredstev sklada za gradnjo domov in stanovanj za upokojence pri SPIZ, ki so na razpolago mestu Ljubljana.

Vse samoupravne interesne skupnosti v naši občini bodo imele skupščine do konca meseca marca. Skupščine morajo imeti predvsem zato, da potrdijo zaključne račune za preteklo leto in sprejmejo programe za delo v letu 1985. O obsežnem gradivu s tega področja razpravljajo vsi odgovorni subjekti v občini in podajajo svoja mnenja in predloge. Med drugim je o gradivu razpravljalo v četrtek, 7. marca tudi predsedstvo občinske konference SZDL Ljubljana Center.

J. P.

Razpis nagrad in priznanj za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja v letu 1985

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljane podeljuje v letu 1985 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi:

- 10 nagrad,
- 20 priznanj

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljane vsako leto ob 27. juniju — dnevu samoupravljalcev Jugoslavije posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam, ki so s svojim delom in zgledom v daljšem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljane, samoupravni organi v organizacijah združenega dela, druge družbenopolitične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva.

Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 25. aprila 1985 na naslov:

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljane, Kopitarjeva 2 — Komisija za odlikovanje in priznanja — za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja.

Vse podrobne informacije daje tajništvo Mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljane, telefon 216-280 ali 216-255.

G. B.



V Foto Tivoli izdelujejo predvsem barvne fotografije številnim ljubiteljskim fotografom. Radi bi delali na še sodobnejših strojih, kot so ti avtomatski povečevalniki, a žal ne morejo uvoziti opremo. Sicer pa so naročniki najbolj veseli, da cene za izdelavo fotografij ne prehitujejo zmoglosti njihovih denarnic

TURISTIČNA PONUDBA LJUBLJANE

Od »bodeče neže« do zlata

Kaže, da v Ljubljani glede turistične ponudbe le ni bilo vse tako slabo, da si je moralo v letu 1983 prislužiti bodečo nežo. Kmalu po prevzemu tega bolečega »priznanja« so na mestnem komiteju za preskrbo, trgovino, gostinstvo in turizem spoznali, da morajo postati agresivnejši. Ta odločitev je že lani obrodila sadove, saj je Ljubljana v tem letu dobila celo srebrno priznanje Turistične zveze Jugoslavije, ki ga podeljujejo na podlagi anketiranja domačih in tujih gostov. A to ni bilo edino priznanje, saj je na srečanju turističnih delavcev Slovenije v Rogaški Slatini dobila Ljubljana tudi priznanje z zlato plaketo.

Tudi v letošnjem letu se obeta Ljubljani pestra turistična ponudba. Turistični delavci načrtujejo, da bi vsak mesec — razen januarja in februarja — pripravili večjo akcijo ali prireditev. Kakšne bodo te akcije, se še niso odločili. Vsekakor pa je razveseljivo, da tudi za letos načrtujejo za podelitvi podaljšani obratovalni čas trgovcev in gostincev na območju med Čopovo in Stritarjevo ulico ter Tromostovjem. S trgovci in gostinci se bodo tudi dogovorili, naj bi vsak pripravil svoj pro-

gram, kaj naj bi trgovina ali gostilna naredila za popestritev svoje ponudbe.

Na komiteju načrtujejo nakupovalne sobotne popoldneve, ki naj bi bili namenjeni predvsem Ljubljančanom in manj turistom.

Pri ljubljanski turistični zvezi bodo ustanovili posebni odbor za kongresno ponudbo Ljubljane in v ta namen bodo tudi združevali sredstva. Denar bodo prispevali hotelirji, turistične agencije, trgovine, skratka vsi, ki imajo od turi-

zma korist. Pri razvoju kongresnega turizma pa so velike težave s premajhnimi zmogljivostmi in dotrajanostjo ljubljanskih hotelov. Denarja preprosto ni, ne za prenovo, še manj za gradnjo novega hotela, ki ga Ljubljana nujno potrebuje. Rešitev bo bržkone treba iskati s skupno gradnjo s katerimi od tujih hotelskih partnerjev. Teh ponudb pa je veliko.

Ljubljana vsekakor potrebuje tudi moderen avtokamp, katerega naj bi postavili v okviru bodečega rekreacijskega središča na Bokalcih. Poleg tega je skrajni čas za prenovo hotela Bellevue. Nujno potrebna je tudi vključitev Grada v ljubljansko turistično ponudbo.

Pri vseh teh načrtih je glavni problem denar. Če hočemo v Sloveniji do leta 2000 doseči milijardo dolarjev deviznega dohodka od turizma, bo treba začeti vanj tudi vlagati — tudi v Ljubljani.